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Gentile Partecipante, l’Azienda Usl della Romagna, in qualità di Titolare del trattamento, desidera informarLa in relazione al trattamento dei Suoi dati personali, ovvero delle immagini (foto) raccolte in occasione della Sua partecipazione all’evento “muoviAMOci a……” che si terrà:

in data  _ _ / _ _ /_ _ _ _, nel comune di _ _ _ _ _ _ _  
CHI TRATTA I MIEI DATI?
Il Titolare del trattamento del Suoi dati personali è l’Azienda USL della Romagna con sede legale in Via De Gasperi, 8 – 48121 Ravenna. Lei può contattare il Titolare:

via PEC all’indirizzo azienda@pec.auslromagna.it
via posta ordinaria all’indirizzo di cui sopra

COME POSSO CONTATTARE IL RESPONSABILE DELLA PROTEZIONE DEI MIEI DATI (DATA PROTECTION OFFICER – DPO)?
Lei può contattare il DPO:

via e-mail all’indirizzo dpo@auslromagna.it
via PEC all’indirizzo azienda@pec.auslromagna.it
TIPOLOGIA DI DATI PERSONALI TRATTATI
I dati personali sono tutte le informazioni che riguardano, direttamente o indirettamente la Sua persona. In particolare, tratteremo i seguenti dati personali:

dati comuni: immagini (foto, relative alla partecipazione al corso Walking Leader).

PER QUALI FINALITÀ SONO TRATTATI I MIEI DATI E PERCHÉ IL TRATTAMENTO È LEGITTIMO?

I Suoi dati raccolti per l’iscrizione: nome, cognome, indirizzo di posta elettronica,   
sono  trattati per:

	FINALITÀ
	BASE GIURIDICA
	OBBLIGO DI CONFERIMENTO

	Le immagini saranno trattate per finalità di promozione di ulteriori iniziative rientranti nelle attività istituzionali del Dipartimento di Sanità Pubblica mediante pubblicazione (diffusione) sui canali istituzionali  (sito web) e social media dell’Azienda, sugli organi di informazione (giornali cartacei e online, etc.) e/o con qualsiasi altra modalità di diffusione.
	La base giuridica, che costituisce la condizione di liceità del trattamento, è rappresentata dal Suo libero e specifico consenso (art. 6, par. 1, lett. a del GDPR), raccolto mediante la sottoscrizione di uno specifico Modulo (liberatoria).

	Per la finalità indicata, il conferimento è facoltativo. Il mancato conferimento comporterà, pertanto, l’impossibilità di acquisire e pubblicare le immagini.

Il consenso può essere sempre revocato, contattando il Dipartimento di Sanità Pubblica alla pec: ip.ce.dsp@pec.auslromagna.it.              
La revoca non pregiudica la liceità del trattamento effettuato sulla base del consenso prima della revoca medesima.



A CHI SONO COMUNICATI I MIEI DATI? 

Nei limiti pertinenti alle finalità di trattamento indicate, le immagini fotografiche saranno diffuse sul sito  internet dell’Azienda Usl della Romagna; Sui canali social dell’Azienda; Sulla carta stampata e/o su qualsiasi altro mezzo di diffusione/pubblicazione. 

PER QUANTO TEMPO SONO CONSERVATI I MIEI DATI?

Il Titolare conserverà i Suoi dati personali per un periodo di tempo non superiore a quello necessario a conseguire le finalità per le quali li sta trattando. Nello specifico i Suoi dati saranno conservati:

· per 5 anni
Al termine di tale periodo, il Titolare cancellerà i dati in maniera irreversibile – tramite metodi di distruzione o cancellazione sicura – o li conserverà in una forma anonima che non consente, neanche indirettamente, la Sua identificazione. 
SARÒ SOTTOPOSTO A PROFILAZIONE?

I Suoi dati non verranno in nessun caso utilizzati per ottenere informazioni relative alle Sue preferenze o al Suo comportamento né Lei sarà sottoposto ad alcuna decisione basata unicamente sul trattamento automatizzato dei Suoi dati personali.
QUALI SONO I MIEI DIRITTI?

Lei ha i seguenti diritti:


•
Diritto di accesso ai dati: diritto di ottenere dal Titolare la conferma che sia o meno in corso un trattamento di dati personali che La riguardano e in tal caso, di ottenere l’accesso ai Suoi dati personali – e una copia degli stessi – e di ricevere informazioni relative al trattamento;


•
Diritto di rettifica dei dati: diritto di ottenere dal titolare del trattamento la rettifica dei dati personali inesatti che La riguardano senza ingiustificato ritardo e l’integrazione dei dati personali incompleti, anche fornendo una dichiarazione integrativa. 

•
Diritto alla cancellazione dei dati: diritto di ottenere dal titolare del trattamento la cancellazione dei dati personali che La riguardano senza ingiustificato ritardo se sussiste uno dei motivi seguenti:

· i dati personali non sono più necessari rispetto alle finalità per le quali sono stati raccolti o altrimenti trattati;

· Lei revoca il consenso su cui si basa il trattamento e non sussiste altro fondamento giuridico per il trattamento;

· Lei si oppone al trattamento e non sussiste alcun motivo legittimo prevalente per procedere al trattamento;

· i dati personali sono stati trattati illecitamente;

· i dati personali devono essere cancellati per adempiere un obbligo legale a cui è soggetto il Titolare;

· i dati personali sono stati raccolti relativamente all’offerta di servizi della società dell’informazione.

Le ricordiamo che la diffusione online delle immagini che la ritraggono potrebbe comportare l’impossibilità di provvedere alla loro eliminazione. 

•
Diritto di limitazione del trattamento: diritto di ottenere dal Titolare la limitazione del trattamento quando ricorre una delle seguenti ipotesi:

· Lei contesta l’esattezza dei dati personali, per il periodo necessario al Titolare per verificare l’esattezza di tali dati personali;

· il trattamento è illecito e Lei si oppone alla cancellazione dei dati personali e chiede invece che ne sia limitato l’utilizzo;

· benché il Titolare non ne abbia più bisogno ai fini del trattamento, i dati personali sono necessari a Lei per l’accertamento, l’esercizio o la difesa di un diritto in sede giudiziaria;

· Lei si è opposto al trattamento in attesa della verifica in merito all’eventuale prevalenza dei motivi legittimi del titolare del trattamento rispetto ai Suoi.

•
Diritto alla portabilità dei dati: diritto di ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico i dati personali che La riguardano forniti al Titolare e di trasmettere tali dati a un altro titolare del trattamento qualora il trattamento si basi sul consenso o sul contratto e sia effettuato con mezzi automatizzati.

•
Diritto di non essere sottoposto a una decisione basata unicamente sul trattamento automatizzato, compresa la profilazione, che produca effetti giuridici che La riguardano o che incida in modo analogo significativamente sulla Sua persona.

Potrà esercitare i Suoi diritti inviando una richiesta al DPO all’indirizzo mail: dpo@auslromagna.it, oppure all’AUSL della Romagna all’indirizzo Pec: azienda@pec.auslromagna.it o per posta ordinaria al seguente indirizzo: Azienda Usl della Romagna Via De Gasperi, n. 8 -48121 alla c.a U.O. Affari Generali e Legali. Il Titolare Le risponderà il prima possibile e, in ogni caso, non oltre 30 giorni dalla Sua richiesta.
COME POSSO PRESENTARE RECLAMO?

Qualora Lei desideri proporre un reclamo in merito alle modalità attraverso cui i Suoi dati personali sono trattati dal Titolare ovvero in merito alla gestione di un reclamo da Lei proposto, Lei ha il diritto di presentare un’istanza direttamente all’Autorità di controllo secondo le modalità indicate nel sito www.garanteprivacy.it.

Il Titolare Azienda USL della Romagna 

Data                                                                                                              Firma presa visione
CONSENSO

Dichiaro:

· Di aver letto e compreso l’informativa in merito alle riprese fotografiche in oggetto e le informazioni relative alle caratteristiche dell’attività di trattamento;

· Di essere stato/a informato/a sugli obiettivi e la durata e di accettare di partecipare agli scatti fotografici, ai sensi del Regolamento Europeo sulla protezione dei dati personali n. 679/2016 (GDPR);

· di essere al corrente che sono libero/a di rifiutarmi di partecipare alle riprese e che posso ritirare il mio consenso in qualsiasi momento della durata delle riprese e che la mia adesione è completamente volontaria.
                                                                                                                         Firma del dichiarante

LIBERATORIA PER L’UTILIZZO/PUBBLICAZIONE DI IMMAGINI (FOTO) SCATTATE DURANTE IL CORSO “WALKING LEADER” A FINI DIVULGATIVI E DI PROMOZIONE DI ULTERIORI INIZIATIVE PROMOSSE DAL DIPARTIMENTO DI SANITA’ PUBBLICA
Io sottoscritto/a _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

nato/a a  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ prov. ( _ _ )    il _ _ / _ _ /_ _ _ _ 

residente a  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ prov ( _ _ )  in _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  n _ _ _ _
AUTORIZZA
a titolo gratuito, anche ai sensi degli artt. 10 e 320 cod. civ. e degli artt. 96 e 97 legge 22.4.1941, n. 633, Legge sul diritto d’autore, l’utilizzo delle foto scattate durante il corso “Walking leader” che si terrà a Gambettola sabato 17 febbraio 2023 dalle ore 9,00 alle 13,00, che riprendono la mia persona nonché autorizza la conservazione delle foto stesse negli archivi informatici dell’Azienda Usl della Romagna. Autorizza, altresì, la pubblicazione/diffusione che potrà avvenire: • Sui siti internet dell’Azienda Usl della Romagna; • Sui canali social dell’Ausl; • Sulla carta stampata e/o su qualsiasi altro mezzo di diffusione/pubblicazione anche atipico. 

La presente liberatoria/autorizzazione potrà essere revocata in ogni tempo con comunicazione scritta alla pec ip.ce.dsp@pec.auslromagna.it , ma si specifica che una volta pubblicate non sarà più possibile rimuovere le foto. 

Ne vieta altresì l’uso in contesti che pregiudicano la dignità personale ed il decoro.

La presente autorizzazione esclude qualsiasi uso a fini di lucro e la cessione a terzi. 

Per queste ragioni, io sottoscritto rinuncio a qualsiasi rivalsa economica e legale purché siano rispettati i termini della presente autorizzazione.

 In considerazione della circostanza che il predetto materiale, una volta reso pubblico, può essere oggetto di acquisizione e di ripubblicazione da parte di terzi, anche senza il consenso dell’AUSL della Romagna o dell’interessato, la/il sottoscritto/a solleva l’Azienda USL della Romagna da ogni pregiudizievole che possa derivare da un uso abusivo o scorretto   da parte di terzi del predetto materiale audio-video-foto.  

La/il sottoscritta/o, conferma di non avere nulla a pretendere in ragione di quanto sopra indicato e di rinunciare irrevocabilmente ad ogni diritto, azione o pretesa derivante da quanto sopra autorizzato.

Data                                                                                                      Firma del dichiarante
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